
ACTA No. 26

- - - En la ciudad de Tecomán, cabecera del mismo nombre, del E
Colima, siendo las 20:26 (veinte horas con veintiséis minutos), del día 19
(diecinueve) del mes de Marzo del año 2004 (dos mil cuatro), reunidos en la
Casa de la Cultura, declarado Recinto Oficial por el H. Ayuntamiento
Constitucional de Tecomán, los CC. Presidente, Síndico y Regidores
integrantes del mismo, celebran la DÉCIMA CUARTA SESIÓN
EXTRAORDINARIA del H. Cabildo. El Ciudadano Presidente Municipal,
puso a consideración de la Asamblea el siguiente orden del día:

- Lista de .

	

encia.

Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión.

Lectura del orden del día.

4.- Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión anterior.

5.- Propuesta y aprobación en su caso, para la formación de Comisiones
Especiales de Regidores, que participarán el 21 de marzo del presente año, en las
elecciones extraordinarias de Autoridades Auxiliares, con fundamento en el
Artículo 16 del Reglamento de la Integración y Competencia de las Autoridades
Auxiliares en el Municipio de Tecomán, Colima.

6.- Propuesta y aprobación en su caso, de nombramientos para los Funcionarios
representantes del Ayuntamiento para las Mesas Receptoras de Votos, en las
elecciones extraordinarias del próximo 21 de marzo del presente año, con
fundamento en el Artículo 16 del Reglamento de la Integración y Competencia
de las Autoridades Auxiliares en el Municipio de Tecomán, Colima.

17.- Clausura de la sesión.

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Elías Martínez Delgadillo, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Pedro
Moisés Bejar Velázquez, registrándose las asistencias de once Regidores,
faltado la C. Regidora Eloisa Chavarrías Barajas así como el Regidor
RamónZúñigaRamos.	

- - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del ' . habiéndose
comprobado el quórum legal, el Presidente Municipal, d : Taró Imente
nstalada la Sesión. -----------------------------

C. Presiden
rden del í

- - - En el desahogo del TERCER punto del orden del día,
Municipal, sometió a la consideración del H. Cabildo el
mismo que fue aprobado por unanimidad de los presentes. - -



• - - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día, el Ing. Élías
Martínez Delgadillo, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lehCtur
al Acta de la Sesión anterior, Sometido este punto a votación, resultó
aprobado por unanimidad de los Regidores presentes. 	

- - - Solicitó el uso de la voz el regidor JULIO ALEJANDRO PUEN
ROJAS, con el fin de hacer ver que el citatorio para la sesión del día de
hoy, se lo hicieron llegar a casa de su mamá, fuera de la anticipación de
ley, por lo que el suscrito Secretario, le explica ampliamente los motivos de
ese retraso, solicitando su comprensión. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Elías Martínez Delgadillo, concedió la voz a la totalidad de
los CC. Regidores presentes, con el fm de que en forma libre pudieran
orma estas de comisiones, las que intervendrán en las elecciones

extraordinarias de autoridades auxiliares. Una vez que los CC. Regidores
comentaron ampliamente la formación de las comisiones, proponen
queden como se enlistan a continuación:

SINDICO NORMA PADILLA VELASCO
REGIDOR MA DEL CARMEN RUA CASTILLO.

COFRADÍA DE MORELOS:
REGIDOR RAMON ZÚÑIGA RAMOS.
REGIDOR SAUL MAGAÑA MADRIGAL.

EL SAUCITO:
REGIDOR FELIPE FELIX CASTRO.
REGIDOR JOSE ANGUIANO NEGRETE.

CERRO DE ORTEGA.
REGIDOR JULIO ALEJANDRO PUENTE ROJAS.
REGIDOR ARMANDO DE LA MORA MORFIN.

MADRID:
REGIDOR PABLO CEVALLOS CEBALLOS.
REGIDORA ELOISA CHAVARRIAS BARAJAS.

NUEVO CAXITLAN:
REGIDOR ARMANDO VENEGAS ORTIZ.
REGIDORA MA. AISSA SOLIS SÁNCHEZ.

- - - - Una vez que los CC. Regidores comentaron sobre la 4iosibili d de
cada uno en poder formar parte en las comisiones materia d
sometieron a votación, resultando aprobado por unani
Regidores presentes. 	

- - - En el desahogo del SEXTO punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Elías Martínez Delgadillo, concedió la voz al suscrito
Secretario, con el fin de presentar las propuestas de funcionarios del
Ayuntamiento, para a fin de que funjan como funcionarios en las mesas



receptoras de votos, en las elecciones extraordinarias de Autorid des
auxiliares, a celebrarse el próximo día 21 de marzo de 2004, entrega do el
de la voz, un listado de propuestas de funcionarios de confianza d este

	

1
Ayuntamiento, para que funjan como Presidentes y Secretarios, l las
mesas receptoras de votos que se instalarán en las próximas elec ones
extraordinarias de Autoridades Auxiliares, mismo que se transen e a
continuación:

FUNCIONARIOS DE MESAS RECEPTORA DE VOTOS
CALERAS:

	

321
BASICA

PRESIDENTE ANA MARTA CERVANTES MARTINEZ

SECRETARIO LIC INOCENIO LOPEZ DIMAS

321 CONTINUA 1 PRESIDENTE LIC. HUMBERTO ARELLANO AVALOS

SECRETARIO ING. FERNANDO OCHOA SOLORZANO

C^

	

O

	

DE
OTRTE
334 BASICA PRESIDENTE LUIS FERNANDO RODRÍGUEZ LOMELI

SECRETARIO JORGE

	

ALBERTO

	

RODRÍGUEZ
LOMELI

334 CONTINUA 1 PRESIDENTE DR. ISMAEL FERNÁNDEZ BERNAL
SECRETARIO C.P. TEOFILO GOMEZ OJEDA

5 BASICA PRESIDENTE L.A.E. RECTOR CHAVEZ SÁNCHEZ

SECRETARIO LIC. JOSE ANGEL BARRETO CARREÑO

335 CONTIGUA 1 PRESIDENTE ARQ. ROGELIO A. CISNEROS SOLIS

SECRETARIO L.I.LUIS

	

HORACIO

	

CEBALLOS
HERNANDEZ

336 BASICA PRESIDENTE L.I ALEJANDRO VENEGAS ORTIZ

SECRETARIO PETRONILO GALLEGOS SOLIS

336 CONTIGUA 1 PRESIDENTE OCTAVIO VALDOVINOS COYT

SECRETARIO PEDRO HERRERA CRUZ

336 CONTIGUA 2 PRESIDENTE LIC.

	

VICTOR

	

HUGO

	

CALLEJA
RAMIREZ

SECRETARIO SAMUEL BARAJAS MICHEL

COFRADÍA

	

DE
MORELOS

329 BASICA PRESIDENTE C.P. ROBERTO HEREDIA MAGAÑA

SECRETARIO ROSALINA GARCIA JUÁREZ

CONTIGUA 1 PRESIDENTE LIC. JOSE JUAN LOPEZ GORDILLO

SECRETARIO JUAN

	

FRANCISCO

	

RODRÍGUEZ
HERNANEZ

MADRID
317 BASICA PRESIDENTE LIC. JUAN RAMÍREZ CASAS

SECRETARIO EULOGIO RIVAS AVALOS

317 CONTIGUA 1 PRESIDENTE LIC.

	

XITLALI GABRIELA CASTRO
LOPEZ

SECRETARIO LIC.

	

JUAN

	

C

	

FLORES
CARRILLO

318 BASICA PRESIDENTE GABRIELA DIAZ V

	

QUEZ

SECRETARIO JUAN RAMÍREZ DEANES

-318 CONTINGUA 1 PRESIDENTE JUAN JOSE ANGEL CARDENAS

SECRETARIO OMAR ALFREDO LL

	

VALD

319 BASICA PRESIDENTE JUAN ROBERTO DEL

	

FLOP S

SECRETARIO MANUEL OLIVERA SÁNCHEZ

319 CONTIGUA 1 PRESIDENTE L.I. BERNARDINO PEREZ CASTILLO '

SECRETARIO JESÚS

	

GUILLERMO

	

QUINÓNEZ
GARCIA

NUEVO



CAXITLAN
323 BASICA PRESIDENTE RUBEN RODRÍGUEZ VILLALVAZO

SECRETARIO LIC. CARLOS DIAZ ORTGEA

324 BASICA PRESIDENTE KARLA

	

FERNANDA

	

OS
RODRÍGUEZ

SECRETARIO DULCE GABRIELA SALGADO D

324 CONTIGUA 1 PRESIDENTE LAURA CECILIA BARRETO ALVAREZ

SECRETARIO NANCY REYNOSO GARCIA

325 BASICA PRESIDENTE LIC. ANTONIO PRIEGO HUERTAS

SECRETARIO ADÁN TORRES ARCINIEGA

326 BASICA PRESIDENTE J. MANUEL GALLEGOS MARTINEZ

SECRETARIO J. TRINIDAD TAFOYA RODRÍGUEZ

330 BASICA PRESIDENTE PEDRO GAYTAN GALINDO

SECRETARIO LIC. IRMA ORTEGA GUIZAR

olici o

	

so de la voz el Regidor Felipe Alfonso Félix Castro, con el fin
de preguntar . bo cambios, contestando el Presidente Municipal que sí
los hubo, además opuso que cada Regidor Comisionado sea el
responsable de recoger los paquetes y entregarlos al Secretario del
Ayuntamiento.

Una vez que los CC. Regidores hicieron algunos comentarios sobre este
punto, lo sometieron a votación, resultando aprobado por unanimidad de
los Regidores presentes. 	

El suscrito Secretario del Ayuntamiento hace constar que han quedado
debidamente convocados cos CC. Regidores del H. Cabildo, a la Sesión
Extraordinaria que se celebrará el próximo Lunes 22 de los corrientes, a
las 19:00 diecinueve horas, para calificar las elecciones extraordinarias a
desarrollarse el día 21 del mes en curso, en la casa de la cultura, declarado
Recinto Oficial. 	

- - - Para el desahogo del SÉPTIMO punto del orden del día, el Presidente
Municipal, declaró clausurada la Sesión, siendo las 20:55 veinte horas con
cincuenta y cinco minutos, del día de su fecha. 	

G. ELÍAS MARTÍNEZ DELGADILLO
PRESIDENTE MUNICIPAL

REGIDORA
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